PaboTta 1 MOLLHOCTb
AN1eKTpUYEeCcKoro Toka.



MOLLHOCTb ANEKTPUYECKOIro TOKA.

« Hanps»xkeHne Ha KOHUax
ydacTKka uenu paBHO
OTHOLLUEHWNIO MOLLHOCTU K

cune Toka. 9TO KpaTKo

MOXHO 3anucaTb B Buae P
doopMynbl: B KOTOPOU _

bykBon U obo3HavyaeTcH l J —_—
HanpsixeHne, P —

MOLLUHOCTb U | — cuna ]

TOKa.



* 13 aTon cbopmyne nerko
nony4nTb popmyny ang
pacyeTa MOLLHOCTM
9I1IEKTPMNYECKOro TOKa.

 MowHocTb
9AMEeKTPUYECKOro Toka
paBHa npounssegeHue
HanNpaXXeHUa Ha cuny
TOoKa. EanHnuen
MOLLHOCTb, aABnsetca 1
BaTT, No popmyrne
MOLLHOCTb TOKa BaTT
MOXXHO BbIpa3nTb Yepes
BOMNbLT N amnep.

1 BaTT=1 BONbT X 1
amnep, unmn 1 Br=1B x
1A=1BXxA.



Aicnonb3yloTca Takke eguMHULbl MOLLHOCTU, OO0SMbHbIE U
KpaTHble BaTTy: rektoBaTT ( rBT1 ), kunosatT ( KBT ),
merasatT ( MBT ).

1 BT =100 BT; 1 kBT = 1000 BT1; 1 MBT = 1000000 BT.

N3mMepnTb MOLLIHOCTb 3NEKTPUYECKOIO TOKa MOXHO C
NOMOLLIbIO BONLTMETPA N amriepmeTpa. Ytoobl
BbIYNCITINTb UCKOMYIO MOLLHOCTb, HA0 YMHOXWUTb
HanpsKeHne Ha cusy Toka, HaugeHHbIE Mo NoKasaHUaM
NpmnobopoB..

CyLlecTByeT crieyunanbHble Npnubopbl — BaTTMETPbI,
KOTOpPble HENOCPEACTBEHHO U3MEPSIET MOLLIHOCTb
ANEeKTPUYECKOro ToKa B LIENM.



PaboTa anekTpn4eckoro Toka.

« B nacnoptax npneMHMKOB ToKa
— Namnax, nnmTKax;
anekTpoasuraTensax — 0b6bI4YHO
yKasblBalOT MOLLIHOCTb TOKa.
[10 MOLLHOCTb erko
onpenennTb paboTy Toka 3a
3aJaHHbIN NPOMEXYTOK
BpemMeHUn. MoLHOCTb paBHa
OTHOLLEHWNIO paboTbl KO
BPEMEHU, 3a KOTOPOE OHa P
Obina coBeplueHa, T. € .

« OTclooa

« B atux popmyn Oykesa A
obo3Ha4vaeTcsa paboTa

P
MOLLUHOCTb, T — BpeMﬂA — PT
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Bblpaxast MOLLHOCTL B BaTTax, a
BpeM4 B CEKyHOAX, MONy4ymm
paboTy B OXXOynsax:

1 pxoynb = 1 BatT X 1 cekyHAa,
mnn 1 x =1 BT X C.

B npakTtuke ropasno yoobHee
paboTy TOKa BblpaXaTb HE B
IPKOYIISIX, a B APYrMx eanHuuax:
BaTT-yac ( BT x 4 ), rektoBarT-yac
(rBt x 4 ), knnosatT-4ac ( KBT x 4

1 BT x u = 3600 [Ix;

1Bt x4 =100 Bt x4 = 360000
x;

1 kBT x 4= 1000 BT x 4 = 3600000
[

3Hasi, Ha KaKyto MOLHOCTb
paccymTaH noTpebuTtens U
CKONbKO BPEMEHU OH OENCTBYET,
MOXXHO BblYMCNNTL paboTy ToKa.

[Mpumep 1. meeTca anekTpuyeckad
namna, paccyMtaHHaga Ha ToK
mMoLiHocTbio 100 BT. ExxegHeBHO
namna ropuT B Te4yeHue 6 4. Hantu
paboTy Toka 3a oanH mecsy ( 30 aHen

JflaHo: PelueHune:
P =100 BTt
T=64x30=180y

A-7?



